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1L mrlfeed Tk i=k?

(A) SEfEFR L A2 Fx (B) % B+ A R
C) s 7843 (D) &%
2. M-k ehkcd o K B E Y
A)d - B3 h3+E- B3 e B) d&iF nxHiEgs
C) k37?55 - HRHTFH (D) %~k ~ika kehz i
B NHz= 24 /25 No&2 Hopr > HIRE F T+ 8572 (h+E N=140-H=10)
(A) 8.5 (B) 15 (C) 175 (D) 21.5
4, THRAEFHEF A UFENLF D
(A) ¢ e (C2H4O2) (B) f i+ (CHsCOCHs)
(C) ? "= (CHsNH2) (D) ® % (CH3OH)
5. Ak Hh 7 48 56% 0 iz A4 7 FeOz e vt 570 2 (4 + £ 1 Fe=56.0~Fe203=160.0)
(A) 90% (B) 80% (C) 45% (D) 40%
6. THEF BN il (WX Y, 2) THEANL?
wFeS2 + XxO2 — yFe203 + 2502
A)1,1,1,1 (B)2,3,2,4 (C)4,11,2,8 (D) 3,10,2,6
7. T @ ﬁ K iv & & Ji (combination reaction) ?
(A) 2Fe(s) + Oz(g) — 2FeOys) (B) CaCOs(s) — CaOgs) + CO2(g)

(C) 2Nag) + 2H20¢y — 2NaOH aq) + Ha(g) (D) BaCla(ag) + H2SO4(ag) — BaSOs4s) + 2HCl(ag)
8. & F CoHag) ~ H20)%2 COpg2- 3 B 4 = #u 4 w] 2 +12.5 Kcal ~ —68.3 Kcal ~ —94.0 Kcal ;
CoHsOHgyz. 3 B #4415 -326.5 Kcal - 3 4 CoHagg) + H20g) — C2HsOHgyz. AH =?

(A) +10.6 Kcal (B) +21.2 Kcal (C) -10.6 Kcal (D) —21.2 Kcal
9. 2 AFDEL K> TV BHFHAESAHLED
(A) H Azx B) = & ©C) &ml% (D) #* &%

10 &35 22 E 23 FY B LR F MG B a4 G 4A3CHRIF§ RS 5 100
mmHg > s f52F it g2 A3 R LR
(A) 49.2 (B)98.4 (C) 147.6 (D) 196.8



1. & STPR > £ 722 ¢ 1324 PIFMTE L@ ?

(A) CH, (B) N2 (C) 02 (D) NHs

12 Rppm s M T i Molifazd 75— BlcEi2?

(A) &4 (B) £ & €) mA (D) ¥ 2
13. &R ERERT > T AR g T 5k 0 ok ?

(A) He (B) He (©) 02 (D) # = % 45—

14, § BS SRR - T Ak K 40
m)ﬂﬁ@&xﬁ;%«@a
(B) # % & T 5-273C
C) el R4 B9 - GHEAPFE P F WA T hb il %
(D) mfef M~ R0 EGHF R g RpFR
15, T 7R B F A BRITI A F A 2
(A) H, (B) He (C) CHa4 (D) NH3
16. G2 B ¥ 3L FREFIAE 1A FRE LT FRMLIE EE 4L 25 ED
BBRA L EUAFRY
(Ml (B)2 (€3 (D) 4
17 20°C 1~ F BT > 5 M 5 ~F 5§ 225 PR Wongod > PHEm?
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OEEILEEVES 3
(B) H @k E i B g
C) Sz FH > XAt 0o 3 0
D) £€f2 7  EyagoEnr3 g
18. Tl A &3 latm?
(A) 760 torr (B) 1033.6 cmH.0  (C) 1.013 pa (D) 1.013 bar
19, FiEF BT » FicE £ end § 27 S 5T S E L (He: CHy) 5 9
(A)1:2 (B)1: 4 (C)4:1 (D)2 : 1
20. #- f8 5 Bh%“ P BN FEP AR EE O PEREF ML THLsFE 5 300
g/mol » AR & F T i 5T A K 7
(A) H2 ~ NHs (B) H2 ~ O2 (C)CO2~ 02 (D) H2 ~ N2
21 mrpkip e A RRAT > BIRR SRR H&F? (hF 2 1S5=320)
(A)IM (&£ 1.07)>1m B)Im>5% (£ &7 » )
(C)IM (£ 107)>01 (324 F) D01 (xasF)>5% (L£2F » )
22 'rfnjla—'}gz AR GA R ?
(A) # iz (B) (C) i iipir (D) A%
23. e 25°CPE > % Fehip f2R 5 250 5./150 ok » H & feidin 50 E A hE BT A F kR 5
w7

(A) 50% (B) 60% (C) 62.5% (D) 167%



24. TR FR R AR DB R §ET?

(A) NaCl (B) H2S0s (C) C2HsOH (D) NaOH
25. TAlRE R AR ?
A) =5 (B) = 4F (C) 24K £ (D) #&-k
26. F& A 15Mehpifieia i 500 £ 2 » F &L £ 1.84 8%k £+ F 2
(A) 41 (B) 82 (C) 150 (D) 163
21. TR R g ES T erp a2
(A) 3R (B) & & (C) &+ (D) # Feha

28.15°CP* » KNO3 2. 73 f# & 5 26 5./100 5.~k o % 15°CP* » #-KOH 28 5. £ 60% HNOs /% i
525 5.8 & F 4~ k100 5. > Bl KNOs+7 41 % » 5?2 (R+ 8 1 K=39.0-N=14.0)

(A) 1.67 5 (B) 16.7 5. (C) 176 5 (D) 35.2 5.
29. Fr#-Zn?t s AQTE Batt2 iR AR rreh A g B2 xS0

(A) £4c S¥{4e COs™ (B) % +4r COs* {4 4x CI

(C) *+4: SO4” {4 4 COs™ (D) s +4c SO4* {5 4 CI
30. TAIT £ 4 5% KBRS o de ~ 10%F R €A UKD

(A) o7 4h (B) i ik b (C) & piasw (D) # pi

31 4 #5232 MNO2 ¢ A2 5§ c eI AL AL FHMPE S FIT iy FEE 459 5 o i
MR EHRES T51J,!t§:§ilfi’—f§_ulléi? (h+# :Mn=550-~0=16.0)
(A) %+ F 5 MnO
(B) 4 F 5 Mn20s
(C)MnO2* %% Mn3.31 i
D) FITehPFFEE e fw b  mFETE TR F
32. TR ELFE MR BT RET?
(A)CoHs ~ CsHs  (B) CCls ~ CBry (C) COz ~ NO2 (D) Sz ~ Ss
33. T At o 43R Y
(A)lamu i 2C - &3 112
(B)lamu % 0 - = ¥ £ :411/16
(C) £ENeR=+ £ 5 145 71000 B N &+ 5 14000 amu
(D) 1 5 %+ 6.02 x 102 amu

34. RPN 2 I F R R AR F AR AT ?

A FE (B) Fimw € wt (D) =i
35. & R+ kH? > T+ d n=5prw n=1ugsed > T Akt H 4E 7

(A) B % 24 10 i L FR (B) 7 3iFkFHMAT LEE

(C) # 3iska#Mb it £F (D) % ¢k ¢ £ B £ ¥ % 1821nm

36. TVR- B FHETA g RS e ?
(A L (@) LRI (©) 3 (D) 2



37. TR LA REKF R F’%\g‘?

i+ R+ B e Pk bR Bk
Na (A) 23 12 —
Mg?* - 24 (B) 10
Fe3* 26 (C) 30 23
Sz - 32 16 (D)
(A) i 11 (B) % 12 (C) % 56 (D) % 18
38 AR IHENFE G TR I HELT F A
(A)nf (B)2n & C)n* 4 (D) 2n* 18
39. TG M AAEF MRS AT L FRN AR P EHED
(A) CIr<Ar<K* (B) Cl <Ar<K* (CO)K<CI"<Ar (D) K< Cl<Ar
40. T Al H A ALy WY
(A) Hz (B) He (C) Ar (D) Xe
41 TrleE A A F Y
(A) 3+ 4 (B) = W4t C) & Bat (D) &4
42. T J'JIF"*Fffl”ﬁ e a4
(A) B4t (B) = &t C) &5t (D) =#x 4
43 © aofpd L (A) 4o 2 0tA o PIT Al G fA eh ) A P B 7
MG? NA* K* BAZ F 0% I~
0.65 0.95 1.33 1.35 1.366 1.40 2.16
(A) BaO > MgO (B) NaF > MgO (C) NaF > KF (D) KI > KF
44. T F R L P Y LB FHAREY > AR B 7
(A) s 4 (B)Nag+ C'(g) C) #+4x 4  (D)Na'@+Cl
45. T AIM T o W ekt 0 P F I RE D
(A) 35 KB 5 243 a0k gy (B) » 3+ H%8'F 5 24 iy
(C) =+ HWhEF RV 2+ KA (D) »+ Htfevkipiniat i 1
46. T A|TR— BER S A F e B o ?
(A) CO (B) O2 (C) N2 (D) H2
A7. THVR— A G A &S N BRERR] D
(A) F2 (B) PCls (C) Py (D) S:Cly
48. T Al A Bt d & eI S 2 e AL Y
(A) 27 &£5%%% (B) L7kl C) *#enB 4 H (D) & T g
49. T A5 MR ehsit o P H 43R T
(A) 72 RFEFHDLESA (B) # Lk g A it~ BfEE VHEF R

(C) =gt Z R 4R > B4 F R (D) £7 8 FE > F BEMEL R R
5014@*%%@#@.
- S (C) ey (D) ¥

a\i



